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2. Antal år i yrket 
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3. Vilket nationellt prov inom So-ämnena genomförde du förra året? 
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4. Gjorde du några speciella undervisningsinsatser efter beskedet att skolan 
tilldelats ämnesprovet i samhällskunskap? 
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5. Vad tyckte du om ämnesprovet i samhällskunskap som helhet? 
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6. Vilka var dina elevers huvudsakliga reaktioner på ämnesprovet i 
samhällskunskap? 
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7. Vad anser du om omfattningen av ämnesprovet i samhällskunskap 



  För lätt Lagom För svårt Totalt Medelvärde 

Delprov A 4 442 87 533 2,16 

Delprov B 2 411 116 529 2,22 

Totalt 6 853 203 1062 2,19 

8. Hur bedömer du svårighetsgraden i respektive delprov? 
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9. Var balansen i delproven lagom mellan frågorna med öppna respektive 
slutna svarsformat? 
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10. Har provets innehåll behandlats i undervisningen? 
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11. Var informationen i det gröna häftet Lärarinformation tillräcklig för dina 
förberedelser innan provet? 
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12. Skrivtiden (2x50 per delprov) var... 
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Ja (ändra till "utan rast")
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13. Hade det varit bättre om varje delprov inte som nu var uppdelat i två 
delar (2x50 min) med kort rast emellan, utan istället varit 1x90-100 min 

(ingen rast)? 
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14. Fanns det några uppgifter i provet (delprov A och B) som eleverna hade 
svårt att förstå (i betydelsen vad frågan avsåg)? 
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15. Vad anser du om utformningen av det röda häftet 
bedömningsanvisningar med avseende på vilket stöd det gav vid 

bedömning? 
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16. Var bedömningsanvisningarna tillräckligt tydliga? 
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17. Exemplen på elevsvar i bedömningsanvisningarna var 
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18. Hur fungerade formuläret för sammanställning av elevresultat? 



  För högt satt Rimligt För lågt satt Totalt Medelvärde 

E 17 462 48 527 2,06 

D 25 482 16 523 1,98 

C 51 459 12 522 1,93 

B 87 424 9 520 1,85 

A 111 399 7 517 1,8 

Totalt 291 2226 92 2609 1,92 

19. Vad anser du om gränserna för respektive provbetyg? 
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20. För att nå ett visst provbetyg så måste eleven visa belägg på olika 
nivåerna, men dessa belägg måste också vara spridda över 

delkunskapskrav/förmågor. Vi kallar detta breddvillkor. Anser du att de 
breddvillkor som också ingår i provbetyget var rimliga? 
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Totalt Medelvärde 

Delprov A 
(häfte 
A1+A2) 

121 98 157 133 20 4 533 2,71 

Delprov B 
(Häfte 
B1+B2) 

116 94 161 132 25 4 532 2,75 

Totalt 237 192 318 265 45 8 1065 2,73 

21. Hur har ämnesprovet bedömts? 
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22. Anser du att resultaten på provet ligger i linje med elevernas övriga 
prestationer under läsåret? 
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23. Har du gjort några anpassningar för elever med funktionsnedsättning? 


